## 韩"亲信于政"案将重审

# 韩媒: 朴槿惠量刑或加重

中新网8月29日电 据韩媒报 道, 当地时间29日下午2时(北京时 间下午1时), 韩国最高法院对韩国 前总统朴槿惠、三星电子副会长李 在镕、朴槿惠闺密崔顺实牵涉的 "亲信干政"案作出最终判决。朴 槿惠、李在镕、崔顺实三人在二审 中的判决被撤回, 发回首尔高等法 院重审。

当地时间2017年5月25日,韩 国首尔, 韩国前总统朴槿惠被押送 至首尔中央地方法院。

据报道,最高法院认为,一审 和二审法院未将亲信干政案中涉及 的受贿部分与其他犯罪嫌疑分开审 理,有违法理。《公职选举法》规 定,适用于总统等公职人员的特定 犯罪加重处罚相关的受贿嫌疑应与

其他犯罪嫌疑区分后审判, 公职人 员的受贿罪涉及限制选举权和被选 举权,须另加分离后宣判。

当天下午, 韩国最高法院首先 对朴槿惠作出判决。撤销二审中对 朴槿惠25年有期徒刑,罚款200亿 韩元的原审判决。

三星电子副会长李在镕因为赃 物和受贿金额增多等原因,在二审 中的判决也被驳回。本次审判中确 认李在镕涉嫌赃物金额增多50亿韩 元,在二审中被判无罪的部分在此 次判决中被认为有罪。

此外, 韩国最高法院也撤销 二审中对崔顺实20年有期徒刑, 罚款200亿韩元的判决。最高法院 认为,崔顺实向企业索要捐款的 行为还不够构成强迫罪,因此宣 判二审判决的强迫罪不成立,驳 回二审判决。

韩国最高法院将案件发回首尔 高等法院, 朴槿惠、李在镕、崔顺 实三人的量刑将通过重新进行的二 审(驳回重审)再次判决。

韩媒报道指出,根据最高法院 的判决, 在驳回重审中, 需要对朴 槿惠受贿嫌疑进行分开宣判,有可 能加重量刑。李在镕的犯罪嫌疑比 二审时增加, 因此量刑很有可能会 加重,也有可能再次被拘留。

2018年8月, "亲信干政"案二 审宣判, 法院判处朴槿惠25年有期 徒刑, 并处罚金200亿韩元(约合人 民币 1.18 亿元)。崔顺实获刑 20 年,李在镕获刑2年零6个月,缓 刑4年, 当庭获释。

#### 阿根廷拟与IMF 就延长部分债务 偿还期限展开磋商

8月28日,在阿根廷首都布 宜诺斯艾利斯,阿根廷财政部长埃 尔南·拉昆萨举行新闻发布会。

阿根廷财政部长埃尔南·拉昆 萨28日表示,阿根廷政府将与国 际货币基金组织 (IMF) 就延长部 分债务偿还期限等展开磋商, 以应 对国内金融动荡。 新华社发



### 美财长称目前无意干预美元汇率

新华社华盛顿8月28日电 美 国财政部长姆努钦28日对媒体表 示,美国财政部目前无意对外汇市 场进行干预。

姆努钦当天在接受彭博社采访 时说,美国财政部目前无意干预外 汇市场,但情况未来可能发生变 化。他还说,考虑到美元市场的规 模和流动性,如需对其进行干预,最 佳方式是配合行动。

衡量美元对六种主要货币的 美元指数在姆努钦作出上述表示 后小幅走强。彭博社认为,干预外 汇市场主要需要美联储的配合, 仅凭美国财政部的力量难以改变 美元市场走向。

美国总统特朗普近期多次在社 交媒体上表达对强势美元的不满, 一再表示强势美元让美国更难与别 国竞争,甚至批评美联储主席鲍威 尔在这方面"什么都没做",引发 各界对美国政府可能干预美元走势

姆努钦此前曾表示,稳定的美 元币值非常重要。从长期来看,他 对强势美元抱有信心。他还表示, 作为财长,他短期内不会提倡弱势 美元政策。

## 英国女王批准首相约翰逊提出的议会休会请求

新华社伦敦8月28日电 在10 月31日"脱欧"期限日益临近之际, 英国女王伊丽莎白二世28日在枢密 院会议上批准了首相约翰逊提出的 议会休会请求。

目前处于夏季休会期的英国议 会将于9月3日重新召开。根据约翰 逊的请求,伊丽莎白二世批准议会在 9月9日至9月12日期间再次开始休 会,休会期一直到10月14日。

英国首相府在当天发布的声明 中说,约翰逊已向全体议员致信,称 政府将提出一项充满雄心的新立法 计划供议员在10月进行投票。政府 计划在10月14日请女王在议会发 表讲话,恢复议会运行。

声明还表示,英国必须关注重要 的公共优先事项,包括完善国民保健 制度、打击暴力犯罪、投资基础设施 和科学领域以及降低生活成本等。

约翰逊对议会休会期的新安排 引发争议,反对者认为此举是为了 阻止议员反对"无协议脱欧"的努 力。反对党工党副党魁汤姆·沃森 说,此举"完全是公然冒犯我们的民 主制度,令人震惊"。

为防止首相通过采取暂停议会 的方式强行推动"无协议脱欧", 英国议会下院7月18日通过一份修 正案, 明确反对绕过议会强行"无 协议脱欧"。

不过约翰逊坚称,有充足的时间 让议员们就"脱欧"问题进行讨论。 如果英国政府能与欧盟达成新的"脱 欧"协议,那么议会将有机会在10月 31日之前对此进行投票表决。

#### 美民主党总统竞选人 称赞中国减贫 成就卓著

新华社华盛顿8月28日 美国民主党总统竞选人伯 尼·桑德斯 27 日对美国媒体 说,中国在减贫方面成就卓 著,中美两国完全可以拥有积 极的关系。

桑德斯在接受美国《国会 山》日报访谈时说,"中国在消 除极端贫困方面取得的进步比 人类文明史上其他任何一个国 家都更显著",中国领导人为本 国人民做了很多事情。

在回答是否视中国为"现 实威胁"的问题时,桑德斯认 为中国在"积极地维护自己的 权益"

他还认为美国完全有可能 与中国建立"积极的工作关系"。

桑德斯 25 日曾在美国有 线电视新闻网的新闻节目中批 评特朗普政府有关调高对中 国输美商品加征关税税率的 决定。他说,这一行为"完 全不理性,且给整个世界经济 造成不稳定"。

#### 欧洲央行: 24家银行将从伦敦 迁至欧元区

新华社法兰克福8月28日 电 欧洲央行银行业监管委员会 主席安德烈亚·恩里亚近日接受 媒体采访时表示, 为应对英国 "脱欧",将有24家银行从伦敦 搬迁至欧元区,预计资产转移总 规模达1.3万亿欧元,其中7家 银行将由欧洲央行直接监管。

根据欧洲央行28日公布的 采访内容, 恩里亚指出, 为应对 英国"脱欧",包括出现"无协 议脱欧"的情况,欧洲央行和英 国央行已敦促英国银行业提前做 好所有必要的准备,包括申请牌 照、有序转移资产、明确运营模 式、在欧盟新设分支机构等。

恩里亚认为,虽然相关银行 已制定应急计划,但英国"脱 欧"总会伴随金融市场动荡。

从2014年11月起,欧洲央 行全面承担欧元区银行业单一监 管职能,目前直接监管欧元区最 主要的114家银行,这些银行占 欧元区银行业总资产的82%。